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Pismo: KC-zp.272-842/19                  					Kraków, 2020-01-02

WYKONAWCY, 
którzy pobrali SIWZ
ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 2020-01-02 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2019 r. poz. 1843 ze zm.) w trybie „przetarg nieograniczony”, którego przedmiotem jest Dostawa i montaż mebli oraz drobnego wyposażenia w pomieszczeniu nr 118 dla potrzeb Szkoły Doktorskiej w budynku A-3 AGH w Krakowie - KC-zp.272-842/19.

Treść zapytania brzmi następująco:

Pytanie nr 1. 
Zabudowa ksero -  szafka otwarta 4 szt. o głębokości s=40cm, płyta meblowa kolor szary RAL 9006 lub równoważny, plecy z płyty meblowej gr. 18 mm. Prosimy o podanie szerokości i wysokości szafek. 
Odpowiedź: Szafki otwarte w zabudowie ksero mają mieć szerokość 117 cm, a wysokość 50 cm.

Pytanie nr 2. 
Zabudowa ksero -  czy podpisane na rzucie 4 półki prostopadłe do panelu bocznego zabudowy ksero są częścią tej zabudowy, którą należy uwzględnić w cenie? 
Odpowiedź:  Tak, pokazane na rysunku półki są to szafki otwarte które są częścią zabudowy ksero. Należy je uwzględnić w wycenie zabudowy ksero.


[bookmark: _GoBack]Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.
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